

## Τιμητική Διάκριση ενός Ηπειρώτη

Η οικογένεια Κώστα Τσιούρη συγχαίρει τον συμπατριώτη μας κ. Σωτήρη Τάτση για την τιμή που του έκανε η Δημαρχία της Παραμάτα όπου έδωσε το όνομά του σε πάρκο του Harris Park της περιοχής Parramatta NNO Συχαρητήρια Σωτήρη.

**ORAMA**  
COMMUNICATIONS

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

“Επικοινωνήστε μαζί μας για να εξετάσουμε μαζί όλες σας τις διαδικτυακές και επικοινωνιακές ανάγκες.”

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ  
ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ

Website and Graphic Design  
Advertising - Multimedia  
Corporate Branding  
SEO - Social Media - Events



www.oramacommunications.com.au

0423 825 905

## Μάλκολμ Τέρνμπουλ: Η ΕΕ «άφησε την ασφάλεια να της ξεφύγει»

**Ο** πρωθυπουργός της Αυστραλίας Μάλκολμ Τέρνμπουλ δήλωσε ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση «άφησε την ασφάλεια να της ξεφύγει», θέτοντας σε αμφισβήτηση τη συνθήκη Σένγκεν και την ελεύθερη κυκλοφορία των επομένων των επιθέσεων στις Βρυξέλλες.

Η Γαλλία, η Γερμανία και η Ολλανδία ενίσχυσαν τους ελέγχους στα σύνορα με το Βέλγιο μετά τις τρομοκρατικές επιθέσεις την ευθύνη για τις οποίες ανέλαβε το Ισλαμικό Κράτος.

Αναγνωρίζοντας ότι εναπόκειται στην Ευρωπαϊκή Ένωση να θέσει τους δικούς της κανόνες, ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ δήλωσε ότι τα αυστραλιανά μέτρα προστασίας των συνόρων και εσωτερικής ασφάλειας είναι «πολύ πιο ισχυρά από ό,τι στην Ευρώπη, η οποία δυστυχώς, άφησε την ασφάλεια να της ξεφύγει».

«Αυτή η αδυναμία στα μέτρα ασφαλείας στην Ευρώπη δεν είναι ξένη με τα προβλήματα που γνωρίζουμε σήμερα», δήλωσε ο πρωθυπουργός στο δίκτυο της Australian Broadcasting Corporation, αναφερόμενος στα κύματα των προσφύγων και μεταναστών που φεύγουν από τη Συρία με κατεύθυνση την Ευρώπη. Ο πρωθυπουργός πρόσθεσε ότι η ζώνη ελεύθερης κυκλοφορίας Σένγκεν, που περιλαμβάνει 26 χώρες, σημαίνει ότι «οι άνθρωποι μπορούν να μετακινούνται ελεύθερα, γεγονός που θέτει προβλήματα στον τομέα της ασφάλειας, εκτός της ύπαρξης εξαιρετικά διάτρητων εξωτερικών συνόρων, για τα οποία έχουμε πολλά παραδείγματα».

«Αυτές οι ρυθμίσεις έχουν συνέπειες στον τομέα της ασφαλείας», δήλωσε επίσης σε δημοσιογράφους στο Σίδνεϊ.

## Η Αυστραλία αποκαλεί τις κινήσεις της Κίνας στη Νότια Σινική Θάλασσα «αντιπαραγωγικές»

Ο πρωθυπουργός της Αυστραλίας Μάλκολμ Τέρνμπουλ την Τετάρτη αποκάλυψε τις στρατιωτικές κινήσεις της Κίνας στην Νότια Σινική Θάλασσα «αντιπαραγωγική», μια ασυνήθιστα ισχυρή μορφή εναντίον του μεγαλύτερου εμπορικού εταίρου της χώρας. Η Αυστραλία έχει υποστηρίξει με συνέπεια τις θέσεις των ΗΠΑ υπέρ της ελευθερίας των δραστηριοτήτων πλοήγησης στη Νότια Σινική Θάλασσα, όπου το

Πεκίνο έχει κάνει επικωματώσεις σε νησιά και υφάλους σε ύδατα που διεκδικούνται από αρκετές περιφερειακές χώρες. Οι Ηνωμένες Πολιτείες κατηγορήσαν την Κίνα για την αύξηση των εντάσεων στην Νότια Σινική Θάλασσα από την προφανή ανάπτυξη πυραύλων εδάφους-αέρος σε ένα αμφισβητούμενο νησί, μια κίνηση που η Κίνα δεν έχει ούτε επιβεβαιώσει, ούτε αρνηθεί. «Είναι ... αντιπαραγωγική, ανε-

ξάρτητα από τη νομική ουσία, επί της οποίας δεν εκφράζουμε άποψη, ούτε προβάλλουμε αιτήματα», δήλωσε ο Τέρνμπουλ σε ομιλία του στο Σίδνεϊ, αναφερόμενος στις στρατιωτικές κινήσεις της Κίνας. Ο Τέρνμπουλ αναμένεται να επισκεφθεί την Κίνα τον επόμενο μήνα. Η κινεζική κυβέρνηση τον περασμένο μήνα, εξέφρασε τη δυσαρέσκεία της με το νέο σχέδιο αμυντικών δαπανών της Αυστραλίας.



## FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

27 ΜΑΡΤΙΟΥ- ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΓΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ \$30.00

15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ- 5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$680.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

15 ΜΑΙΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΚΙΝΑ. \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

20 ΜΑΙΟΥ- ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΥΠΕΡΟΧΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ GOLD COAST, BRISBANE & BYRON BAY \$460.00

30 ΜΑΙΟΥ- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL HAWAII, ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ \$3300.00

4 ΙΟΥΝΙΟΥ- 17 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ALASKA. ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΑΚΙ ΕΚΕΙ

### 25 ΙΟΥΝΙΟΥ - 27 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ | ΕΥΡΩΠΗ, ΠΑΡΙΣΙ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ

(ΚΡΗΤΗ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΥΔΡΑ, ΠΑΡΟ, ΝΑΞΟ, ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΚΑΙ ΑΙΓΙΝΑ. ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ. (ΙΤΑΛΙΑ, ΑΥΣΤΡΙΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΟΛΛΑΝΔΙΑ, ΒΕΛΓΙΟ, ΓΑΛΛΙΑ, ΙΣΠΑΝΙΑ, ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ).

Με έλληνα οδηγό και ξεναγό. Εκδρομή που θα γνωρίσετε την Ευρώπη και την ωραία μας Ελλάδα. Θα σας ανακουφίσει και θα σας ευχαριστήσει. Με πρωϊνά και βραδινά, και διαμονή σε τεσσάρων αστέρων ξενοδοχεία. Όλα τα εισιτήρια, το πλοίο Ελλάδας και Ιταλίας πληρωμένα, Ασφάλεια αστικής ευθύνης. Δώρο το δείπνο στη Ζάκυνθο με καντάδες. Δώρο το μεσημεριανό μας φαγητό στην μονοήμερη κρουαζιέρα Ύδρα, Πόρο, Αίγινα. Δώρο οι χάρτες των ταξιδιών μας. \$7.999,00. (Στην τιμή περιλαμβάνονται τα αεροπορικά εισιτήρια Σύνδευ-Αθήνα-Σύνδευ). Με μια προκαταβολή \$2,500.00 μπορείτε να συμμετέχετε στην όμορφη εκδρομή.

2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ- 36 ΗΜΕΡΕΣ ΓΥΡΟΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ, ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΣΑΣ! ΜΗΝ ΤΗΝ ΧΑΣΕΤΕ!!!

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες New Castle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε

καλό ταξίδι